
  
 

  

3ήμερο ΑΠΟΚΡΙΑΣ  

20-24/2 2026  

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΠΑΤΡΑΣ &  

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 

ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ ΣΤΟ 

ΓΑΛΑΞΙΔΙ! 

1η  μέρα Παρασκευή 20/2/26 : ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ :  Συγκέντρωση μέσα στον επιβατικό 

σταθμό στο λιμάνι Ηρακλείου, στις 19.45 να σας δοθούν τα εισιτήρια ,τακτοποίηση στο πλοίο για τον 

Πειραιά. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

2η μέρα Σάββατο 21/2/26:ΠΕΙΡΑΙΑΣ–Ι.Μ.ΟΣΙΟΥ ΛΟΥΚΑ-ΑΡΑΧΩΒΑ-ΙΤΕΑ: 

Άφιξη στον Πειραιά και επιβίβαση στο πούλμαν μας, με ενδιάμεση στάση για καφεδάκι , θα επισκεφτούμε 
την Ι.Μ. Οσίου Λουκά, Το μοναστήρι ιδρύθηκε προς τα μέσα του 10ου αιώνα από τον ασκητή Όσιο Λουκά 
το Στειριώτη. Το σώμα του, που είχε κλαπεί από τους Σταυροφόρους το 13ο αιώνα φυλάχθηκε για αιώνες 
στο Βατικανό, απ’ όπου επέστρεψε πρόσφατα και εκτίθεται πια μέσα στο καθολικό του, μοναστηριού. Οι 
2 εκκλησίες του συγκροτήματος είναι ενωμένες και επικοινωνούν εσωτερικά μεταξύ τους. Πιο παλιά είναι 
αυτή της Παναγίας (μέσα 10ου αιώνα), ενώ η μεγαλύτερη, αφιερωμένη στον ιδρυτή του μοναστηριού 
κτίστηκε λίγο αργότερα (αρχές 11ου). Η εκκλησία της Παναγίας είναι πραγματικά ένα από τα 
αριστουργήματα της βυζαντινής αρχιτεκτονικής. Αποτελεί την κορύφωση αυτού που ονομάζεται 
“πλινθοπερίκλειστη” τοιχοποιία, όπου οι καλά δουλεμένες πέτρες περιβάλλονται από τούβλα (πλίνθοι), 
τα οποία σχηματίζουν ολόκληρες σειρές από διακοσμητικά μοτίβα. Δεν θα ήταν υπερβολή να πούμε ότι 
αυτή η εκκλησία αποτέλεσε το πρότυπο για όλες τις κλασικές βυζαντινές εκκλησίες της νότιας Ελλάδας. 
Εν συνεχεία θα περπατήσουμε στα σοκάκια της Αράχωβας όπου θα γευματίσουμε σε ένα απο τα πολλά 
εστιατόρια της περιοχής (ατομικά έξοδα),άφιξη στο ξενοδοχείο μας,διανυκτέρευση. 
 



  
 

3η μέρα Κυριακή 22/2/26 :ΙΤΕΑ -ΠΑΤΡΙΝΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ- ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΙΤΕΑ:                                         

Μετά από το πρωινό μας, θα επισκεφτούμε για να παρακολουθήσουμε Το Πατρινό 
Καρναβάλι ή Καρναβάλι της Πάτρας αποτελεί τόσο τη μεγαλύτερη όσο και την 
παλιότερη αποκριάτικη εκδήλωση στην Ελλάδα και μία από τις μεγαλύτερες στο κόσμο όσον αφορά τη 
συμμετοχή των καρναβαλιστών και την ιστορία του. Μετρά 197 χρόνια ιστορίας(1829-2026). Το καρναβάλι 
της Πάτρας δεν είναι ένα μεμονωμένο γεγονός, αλλά ένα σύνολο εκδηλώσεων, που περιλαμβάνουν 
χορούς, παρελάσεις, κυνήγι κρυμμένου θησαυρού, καρναβάλι των μικρών κ.ά.Άρμα του Βασιλιά 
Καρνάβαλου .Οι εκδηλώσεις αρχίζουν περί τις 17 Ιανουαρίου και διαρκούν μέχρι την Καθαρά Δευτέρα. 
Κορυφώνονται το τελευταίο Σαββατοκύριακο της Αποκριάς με τη Νυχτερινή Ποδαράτη Παρέλαση των 
πληρωμάτων του Σαββάτου, τη φαντασμαγορική Μεγάλη Παρέλαση αρμάτων και πληρωμάτων της 
Κυριακής, και τέλος το τελετουργικό κάψιμο του βασιλιά καρνάβαλου στον μώλο της οδού Αγίου 
Νικολάου, στο βόρειο λιμάνι της Πάτρας. Τα άρματα του καρναβαλιού παρελαύνουν και το βράδυ της 
Παρασκευής πριν την παρέλαση του Σαββάτου στην πλατεία Γεωργίου Α΄, σε κεντρικό σημείο που 
επιτρέπει την φωτογράφηση τους από το κοινό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας με μια ενδιάμεση στάση 
στη Ναύπακτο. Αναλόγου χρόνου .Διανυκτεύρευση. 

4η  μέρα Καθαρή Δευτέρα 23/2/26 ΙΤΕΑ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ- ΠΕΙΡΑΙΑ:  

Μετά από το πρωινό μας  αναχωρούμε με τις αποσκευές μας, για το  ΓΑΛΑΞΙΔΙ, Κάθε Καθαρά Δευτέρα, 
πραγματοποιείται το Αλευρομουτζούρωμα, όπου χιλιάδες σακιά αλευριού και μπογιές καταλήγουν 
στα ρούχα και στα μαλλιά του κόσμου που παίρνει μέρος με κέφι και αγάπη στο happening. Η γιορτή 
υπήρξε σημείο αναφοράς για το Γαλαξίδι, τότε που ήταν σημαντική ναυτική δύναμη, δηλαδή περίπου 
όλο το δεύτερο μισό του 19ου αιώνα. Εκείνη την εποχή, μεγάλο μέρος των ανδρών του εργάζονταν και 
εξελίσσονταν στο ναυτικό επάγγελμα. Οι Απόκριες και το τριήμερο της  Καθαράς 
Δευτέρας αποτελούσαν μια ευκαιρία για γλέντι και ξεφάντωμα, καθώς, αμέσως μετά, οι ναυτικοί θα  
ξεκινούσαν τα ταξίδια τους και θα έλειπαν -πολλές φορές για πάρα πολύ καιρό- από τα σπίτια και τις 
οικογένειές τους. Για τους στεριανούς το Αλευρομουτζούρωμα αποτελούσε μια καλή ευκαιρία να 
ξεφύγουν από τη ρουτίνα της καθημερινότητας. Θα φοράμε όλοι ρούχα απλά για να μπορέσουμε να 
συμμετέχουμε χωρίς φόβο να λερωθούν ,να γίνουμε όλοι μαζί παιδιά ,παίρνοντας μαζί μας αναμνήσεις 
που θα μας συντροφεύουν μια ζωή. Αναχώρηση  το  απόγευμα για το λιμάνι  Πειραιά , και επιβίβαση στο 
καράβι για το Ηράκλειο. Διανυκτέρευση  εν πλω.  

 
5η  μέραΤρίτη 24/2/26:  Άφιξη νωρίς το πρωί στο Ηράκλειο. 

 
 

ΤΙΜΗ €   279€   το άτομο σε 2κλινο/3κλινο 
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Μονόκλινο δεν διατίθετε   
Στην τιμή περιλαμβάνεται : 

Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο – Πειραιάς – Ηράκλειο σε οικονομική θέση με Μινωικές γραμμές 

Μεταφορά & περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα, με σύγχρονο κλιματιζόμενο τουριστικό    Λεωφορείο. 

2 διανυκτερεύσεις στο Trokadero  ξενοδοχείο 3* στην ΙΤΕΑ με πρωϊνό. 

Συνοδός/Αρχηγός του Γραφείου μας. 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ : 

Kρατάμε μαζί μας μάσκες και πρόχειρα ρούχα για τα ΑΛΕΥΡΟΜΟΥΤΖΟΥΡΩΜΑΤΑ 

 


